【表紙】

【提出書類】 臨時報告書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2022年10月18日

【会社名】 コシロ化学工業株式会社

【英訳名】 Yushiro Chemical Industry Co.,Ltd

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 有坂 昌規

【本店の所在の場所】 東京都大田区千鳥2丁目34番16号

【電話番号】 03-3750-6761

【事務連絡者氏名】 コーポレート統括本部 財務部長 横 井 宏 紀

【最寄りの連絡場所】 東京都大田区千鳥2丁目34番16号

【電話番号】 03-3750-6761

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【提出理由】

当社は、2022年10月18日開催の取締役会において、2023年3月31日を効力発生日として当社の完全子会社である日本シー・ビー・ケミカル株式会社(以下、「JCBC」といいます)を吸収合併(以下、「本合併」といいます)することを決議いたしましたので、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第7号の3の規定に基づき、本臨時報告書を提出するものです。

2【報告内容】

(1)本合併の相手会社に関する事項

商号、本店の所在地、資本金の額、純資産の額、総資産の額及び事業の内容

商号	日本シー・ビー・ケミカル株式会社
本店の所在地	東京都品川区南大井三丁目28番 3 号
代表者の氏名	代表取締役社長 濵元 伸二
資本金の額	335百万円(2022年 3 月31日現在)
純資産の額	600百万円 (2022年 3 月31日現在)
総資産の額	1,663百万円(2022年 3 月31日現在)
事業の内容	化学薬品の製造販売等

最近3年間に終了した各事業年度の売上高、営業利益、経常利益及び純利益

	2020年 3 月期	2021年 3 月期	2022年 3 月期
売上高(百万円)	1,609	1,452	1,500
営業利益(百万円)	71	47	39
経常利益(百万円)	81	59	42
当期純利益(百万円)	53	42	54

大株主の氏名及び発行済株式の総数に占める大株主の持株数の割合

大株主の氏名	ユシロ化学工業株式会社
発行済株式の総数に占める大株主の持株数の割合	100%

提出会社との間の資本関係、人的関係及び取引関係

資本関係	当社は、JCBCの発行済株式全てを保有しております。
人的関係	当社より取締役及び監査役を派遣しております。
取引関係	一部製品で販売仕入取引及び当社から資金貸付があります。

(2)本合併の目的

当社及びJCBCの経営資源を最大限活用し、当社及びJCBCのシナジーの最大化を図るため、当社を存続会社として、 JCBCを吸収合併することといたしました。

(3) 当該吸収合併の方法、吸収合併に係る割当ての内容その他の吸収合併契約の内容合併の方法

当社を存続会社とする吸収合併であり、JCBCは解散いたします。

吸収合併に係る割当の内容

本合併による新株式の発行及び金銭等の交付はありません。

その他の吸収合併契約の内容

合併の日程

合併契約取締役会決議 2022年10月18日合併契約締結日 2022年10月18日

合併期日 2023年3月31日(予定)

本合併は、当社においては会社法第796条第2項に基づく簡易合併であり、JCBCにおいては会社法第784条第1項に基づく略式合併であるため、いずれも合併契約承認に関する株主総会は開催いたしません。

(4) 吸収合併に係る割当の内容の算定根拠

本合併に際して新株式の発行、新株式の割当ては行わないため、該当事項はありません。

(5)本合併の後の吸収合併存続会社となる会社の商号、本店の所在地、資本金の額、純資産の額、総資産の額及び事業の内容

商号	ユシロ化学工業株式会社	
本店の所在地	東京都大田区千鳥二丁目34番16号	
代表者の氏名	代表取締役社長 有坂 昌規	
資本金の額	4,249百万円	
純資産の額	未定	
総資産の額	未定	
事業の内容	金属加工油剤、ビルメンテナンス製品、化学薬品等の製造販売等	

以上